

浙江省人力资源和社会保障厅 文件 浙江省教育厅

浙人社发〔2018〕60号

浙江省人力资源和社会保障厅 浙江省教育厅 关于全面下放高校专业技术职务评聘权的通知

各高等学校，各市人力资源和社会保障局、教育局，省有关高评委办公室：

根据省委办公厅、省政府办公厅《关于深化职称制度改革实施意见》（浙委办发〔2018〕4号）精神，为进一步深化我省高校专业技术职务评聘制度改革，充分落实高校用人自主权，加强高校各类专业技术职务评聘工作的统一性，经研究，现就全面下放我省高校专业技术职务评聘权通知如下：

一、在高校教师、自然科学研究、社会科学研究、实验技术、图书资料系列实行自主评聘的基础上，进一步将高校其他辅助专业技术职务系列的评审权下放给高校，并在实验等辅助系列试行正高级专业技术职务评聘工作。各高校对辅助系列评聘要制定相应的评价标准，不得低于该系列的省定标准，并根据工作需要及岗位空缺情况，按照规定的程序要求，进行择优推荐评审，自主聘任，自主发放聘任证书。

二、对不具备自主评聘条件的高校，可委托省相关评委会对推荐人选进行学术（技术）水平、能力评议，评议结果由相关评委会办公室以《评审结果通知书》的形式通知学校，作为学校评聘委员会评聘依据。省相关评委会对评审通过的高校送审对象，不公布专业技术职务任职资格，不颁发任职资格证书。

三、对卫生、经济、会计、统计、审计等专业技术职务实行“考评结合”的办法进行评审，凡参加评审的推荐人选应先参加规定的业务考试，取得有效合格证书后方可参加推荐评审。

四、我省高校实行自主评聘后，对流动到省外的，可由个人提出申请，经学校审核并报省人社保厅办理相关确认手续。

五、按照省“最多跑一次”改革的要求，推进全省专业技术人员信息大数据集中，各高校要将自主评聘结果的电子数据，统一纳入省数管中心数据归集平台。在浙江政务服务网上建立专业技术人才评价电子档案，实现职称信息互联共享。

六、省人社保厅和省教育厅将加强高校自主评聘事中事后

监管，建立健全督察复审制度，重点对评聘规划、评聘标准、评聘程序、教师聘期考核制度和建立能上能下、竞争择优的用人机制等进行督察复审，并及时通报有关情况。对违反评聘政策、程序和纪律，随意降低评聘标准或利用职权徇私舞弊的，追究高校负责人和当事人责任。对不能正确行使自主评聘权、不能保证评聘质量的高校，暂停其评审工作直至收回评审权。

七、本通知自发文之日起执行。请各高校和高评委办公室做好相关政策的衔接工作。各高校要从进一步深化推进高校人事制度改革大局出发，认真做好政策宣传解释工作，确保改革顺利进行。

浙江省人力资源和社会保障厅



浙江省教育厅
2018年6月4日



